

「發展水療及消閑度假設施顧問研究」工作坊

* * * * *

旅遊事務署於今日（四月七日）就「發展水療及消閑度假設施顧問研究」的初步結果舉行了工作坊，參加人士超過120人，包括區議員、來自環保團體、相關業界人士（包括旅遊業、酒店、水療及度假設施營運商）、商界、大學、專業團體、旅遊發展局及政府部門等代表。

各參加者在會上進行了具建設性的討論和交流。顧問將會在考慮工作坊及在二〇〇五年五月七日前由其他途徑收集所得的意見後完成有關研究報告。

旅遊事務署發言人今日稱：「政府在二〇〇四年七月委託顧問進行研究，探討市場對水療及消閑度假設施的需求，以及就在本港提供達國際水平的水療及消閑度假設施提出建議。有關顧問研究仍在進行中，我們正就顧問研究的初步結果公開收集意見，舉辦今天的工作坊是收集意見的途徑之一」。

發言人續稱：「政府對如何展開有關項目、發展的模式及地點均沒有既定方案。透過工作坊，各有關機構及有興趣人士就配套、基建設施、設計、環境影響、可持續發展及市場供求情況等作出了有建設性的討論及交流。我們會審慎考慮顧問報告的建議及諮詢結果，才決定未來發展的方向。任何發展將同時考慮這些計劃對環境的影響，及確保可持續發展。我們會在有具體方案時再諮詢公眾。」

發言人補充，該署已將有關該顧問研究的資料文件上載至該署的網頁 www.tourism.gov.hk，歡迎公眾人士在五月七日之前以下列途徑向該署提供意見：

郵寄：旅遊事務署香港中環下亞厘畢道中區政府合署東座二樓

傳真：2801 4458

電郵：tcenq@edlb.gov.hk

完

二〇〇五年四月七日（星期四）